

Звернення

до керівників підприємств, установ, організацій всіх форм власності, відділень банків, релігійних конфесій та громадян району у зв'язку з відзначенням 1 жовтня Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана

Цей день нагадує кожному з нас, що у суспільстві є люди, які обділені увагою, турботою та співчуттям.

Разом з тим, цього дня ми віддаємо данину глибокої поваги Вам, ветерани. Ваш внесок у розвиток нашого району дуже вагомий, тому що саме Ви будували нашу країну, виборювали її незалежність.

Ваша праця, ставлення до людей - це приклад для наслідування. Високе почуття обов'язку, відповідальність - це риси, що притаманні Вам і сьогодні.

Районна державна адміністрація та районна рада звертаються до керівників установ, підприємств, організацій усіх форм власності, профспілкових комітетів, громадських організацій, політичних партій надати посильну адресну матеріальну допомогу ветеранам праці, учасникам бойових дій, інвалідам війни та всім громадянам похилого віку. Ваша увага додасть цим людям здоров'я, впевненості у своїх силах.

Б. В. МАЗУР,
голова районної
державної адміністрації

О. В. МЕЛЬНИК,
голова
районної ради

Увага: акція «Милосердя»!

1 жовтня в Україні відзначають Міжнародний день людей похилого віку та День ветерана, а 3 грудня - Міжнародний день інвалідів. Для всенародного вшанування громадян похилого віку, ветеранів війни та інвалідів різних категорій, покращення їх соціальної підтримки проводиться благодійна акція «Милосердя».

Просимо небайдужих людей - юридичних і фізичних осіб надати благодійну фінансову та матеріальну допомогу. Зібрані гроші, речі чи продукти харчування будуть передані незахищеним верствам населення, громадянам, які отримують пенсію в мінімальному розмірі.

Наша адреса: м. Андрушівка, вул. Зазулінського, 5, тел.: 2-27-83.

Реквізити терцентру:
Код 13572229, р/р 35420007002749,
МФО 811039 УДК в Житомирській області.

Ніла ПОДІК,
директор терцентру

ШАНОВНІ БІБЛІОТЕКАРІ!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек.

Сьогодні книгозбірні - це інформаційні, культурні, освітні заклади, які роблять вагомий внесок у розвиток українського державотворення, сприяють розвитку громадянського суспільства, допомагають читачам пізнавати реальну картину світу. Нині бібліотеки є тими інформаційними ланками, які поєднують читачів і управлінські структури, роблять діяльність органів влади прозорою і відкритою для населення.

Бажаємо Вам, шановні бібліотекарі, творчої наснаги, міцного здоров'я, натхнення, радості, щастя, добра і нових успіхів у Вашій благородній просвітницькій справі.

Б. В. МАЗУР,
голова районної
державної адміністрації

О. В. МЕЛЬНИК,
голова
районної ради

30 вересня - День усиновлення

Щастя мати родину

Мама і тато - два міцних крила в долі дитини, які обіймуть, захистять від життєвих негод, підтримають у польоті просторами світу, виведуть у повноцінне самостійне життя. Мамою і татом можна стати не лише народивши малюка, але й усиновивши дитину.

День усиновлення відзначається 30 вересня, в день великого православного свята Віри, Надії, Любові і матері Іх Софії. В цей день ми будемо вітати тих донечок і синів, які знайшли своїх батьків в усиновленні (ім може бути і півроку, і два, і п'ятнадцять, і навіть за тридцять - але це завжди буде їхнє свято), а також вітати усиновлювачів, адже цей день завжди буде святом люблячої та міцної сім'ї.

Виконуючи нові соціальні ініціативи Президента України «Діти - майбутнє України», дбаючи про сімейний затишок кожної дитини ми не повинні забувати і про тих хлопчиків та дівчаток, які ще чекають такої бажаної для них родини. На жаль, у хлопців і дівчат старшого віку менше шансів знайти сім'ю, ніж у малюків. Це стосується і дітей, які мають певні проблеми зі здоров'ям; родинних груп дітей, для яких влаштування до нової сім'ї не повинне затмаритися боєм розлучення з братами і сестрами та втратою родинних зв'язків.

Я щиро вітаю усиновителів, прийомних батьків, батьків-вихователів, опікунів, піклувальників! Прийміть доземний уклін та найщиріші слова вдячності і поваги. Ви дали кожній дитині, яка зростає у Вашій сім'ї, найважливіше - щастя мати родину, тата і маму. Ви відкрили дитині своє серце, розділили з нею свою любов і душевне тепло.

Хай повняться щасливим дитячим сміхом Ваші домівки, хай ростуть здоровими і успішними діти. Хай щедрість та милосердя Ваших душ примножуються з кожним днем, а Віра, Надія і Любов ніколи не покидають Ваші серця!

Ірина НЕЧЕПА,
начальник служби в справах дітей
райдержадміністрації

Прихожани святкували ювілей

Різдво Пресвятої Богородиці (в народі це свято називають Другою Пречистою) - престольне свято для прихожан храму в Андрушівці, який був освячений в цей день десять років тому.



З нагоди ювілею минулої суботи в церкві відбулися святкові урочистості, на які прибули прихожани, священники Андрушівського благочиння, запрошені представники обласної та районної влади, спонсори.

Настоятель храму протоієрей Миколай відслужив святкову літургію, благословив мирян, які потім прослухали проповідь о. Димитрія - настоятеля Городківської та Малої Ятигирської общин у сла-

ву Пресвятої Богородиці.

В ході урочистостей о. Миколай вручив орден Григорія Побідоносця запрошеному на свято першому заступнику голови обласної державної адміністрації, депутату обласної ради М. М. Олещенку, який у свій час багато зробив для завершення будівництва святої. Микола Миколайович привітав прихожан і настоятеля храму о. Миколая із святом, вручив йому Грамоту обласної державної адміністрації та іменний годинник, побажав усім міцного здоров'я і благополуччя (фото 1).

З ювілеєм вірян і всіх присутніх вітав голова районної державної адміністрації Б. В. Мазур, який вручив протоієрею о. Миколаю Грамоту райдержадміністрації і районної ради та цінний подарунок.

Всі виступаючі відзначали

велику роботу настоятеля храму протоієрея Миколая, церковної общини, спонсорів. Завдяки спільним зусиллям церква - одна з кращих в окрузі і по внутрішньому оформленню приміщення, і по благоустрою навколишньої території.

Групі прихожан за праведні труди о. Миколай вручив Грамоти Блаженнішого Володимира, митрополита Київського і всієї України.

Розповіді у славу Різдва Пресвятої Богородиці з Божого письма продекламували діти Недільної школи, яка діє при храмі.

Після богослужіння відбувся хресний хід навколо церкви (фото 2) та святкова трапеза.

Лідія НАКОНЕЧНА
Фото автора



Відбулася сесія обласної ради

У ході чергової шістнадцятої сесії Житомирської обласної ради депутати розглянули понад 60 питань і прийняли відповідні рішення.

Зокрема, внесено зміни до обласного бюджету. Прийнято рішення щодо спрямування вільних залишків коштів загального фонду обласного бюджету; перерозподілу субвенції з державного бюджету на соціально-економічний розвиток окремих територій (на суму 6 млн. грн. згідно з розпорядженням КМУ України); розподілено субвенцію з державного бюджету між районами та суму 960 тис. грн. по Програмі агропромислового комплексу Житомирської області; зменшення резервного фонду на спрямування коштів в вирішення актуальних питань жителів області та на інші потреби.

Ухвалено рішення про затвердження розпорядження голови обласної державної адміністрації «Про перерозподіл обсягу субвенцій», згідно з яким 9,4 млн. грн. субвенції з державного бюджету місцевим бюдже-

там надійде Житомирському ТТУ на покриття пільг за пільговий проїзд окремих категорій громадян.

З детальною інформацією про основні напрямки модернізації сфери охорони здоров'я в Україні та очікувані результати виступив заступник міністра охорони здоров'я України, депутат обласної ради Олександр Толстанов. Він повідомив, що реформою медичної галузі в Україні передбачено посилення первинного рівня надання медичних послуг населенню, створення функціонального центру надання екстреної медичної допомоги та розвитку перинатальної допомоги. За словами Олександра Толстанов, жодний лікувальний заклад, який надає ефективну медичну допомогу в тій чи іншій територіальній громаді, не буде закрито. Для посилення Центру екстреної медичної допомоги Житомирської обласної ради буде закуплено 40 автомобілів швидкої медичної допомоги та з нинішнього року на 40% підвищено зарплатню його працівникам.

Про те, як триває реформування охорони здоров'я на Житомирщині, розповів директор департаменту облдержадміністрації Олександр Торбас. На основних його напрямках

акцентував увагу депутатів голова облдержадміністрації Сергій Рижук. Це - модернізація мережі закладів первинної медично-санітарної допомоги; розширення мережі амбулаторій, реорганізація фельдшерсько-акушерських пунктів, сільських лікарських амбулаторій та дільничних лікарень в амбулаторії сімейного лікаря; підготовка до якісної модернізації вторинної та третинної (спеціалізованої) медичної допомоги.

З інформацією також виступив голова постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення та у справах ветеранів, головний лікар обласної клінічної лікарні імені О. Ф. Гербачевського Михайло Борщівський.

«Сьогодні ми зібralи кроки та виробили спільну стратегію і тактику дій у напрямку створення умов для поліпшення якості та доступності системи охорони здоров'я. І я впевнений, що кожна пропозиція буде врахована з максимальною користю для людей», - резюмував голова обласної ради Йосип Запаловський.

На сесії розглянуто хід виконання обласної комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту; затверджено комплексну Програму розвитку

дорожнього руху та його безпеки в області на 2013-2015 роки; обласну програму пошуку і впровадження поховань жертв війни та політичних репресій; внесено зміни до Програми розвитку агропромислового комплексу області на 2011-2015 роки.

Серед блоку питань комунальної власності депутати розглянули питання про внесення змін до рішення обласної ради, яке стосувалося створення комунального закладу «Житомирська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів «Нова генерація»; про внесення змін до Статуту комунального вищого навчального закладу «Житомирський інститут медсестринства» та ін.

Депутати розглянули ряд земельних питань. Прийнято звернення до Кабінету Міністрів України щодо вирішення питань соціально-економічного розвитку новоствореного селища Городок Радомисльського району. Внесено зміни до Положення про заочислову відзнаку обласної ради «Подяка голови обласної ради».

За матеріалами прес-служби обласної ради